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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 15. – 21. februára 2023 neboli zverejnené 
v Zbierke zákonov SR predpisy v oblasti daní 
a odvodov.  

NR SR 

Schválený (poslanecký) zákon z 22. decembra 
2022 o dani z osobitnej stavby a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov, vrátený 
prezidentkou SR na opätovné prerokovanie NR 
SR, ktorým sa s účinnosťou odo dňa vyhlásenia 
menia a dopĺňajú zákon č. 595/2003 Z. z. o dani 
z príjmov, zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní 
(Daňový poriadok) a s účinnosťou od 1. júla 
2023 zákon č. 532/2010 Z. z. o RTVS  

Poslanecký návrh novely zákona č. 582/2004 Z. z. 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady – 
predmetom dane nemá byť pes z útulku zvierat 
alebo karanténnej stanice. Účinnosť 1. septembra 
2023 

Legislatívna rada vlády SR 

Návrh novely zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej 
dani z minerálneho oleja, ktorým sa menia 
a dopĺňajú aj zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej 
dani z tabakových výrobkov a zákon č. 530/2011 
Z. z. o spotrebnej dani z alkoholických nápojov – 
zosúladenie niektorých ustanovení zákona č. 
98/2004 Z. z. s Ústavou SR, úprava v súvislosti 
s oznámením č. 89/2022 Z. z. o podpísaní Dohody 
o spolupráci v oblasti obrany s USA, zníženie 
admin. záťaže daňových subjektov obchodujúcich 
s predmetmi spotrebnej dane a leg.-technické 
úpravy. Účinnosť 1. júla 2023 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh zákona o športe a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov – zmenou a doplnením 
zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov sa 
navrhuje úprava režimu zdanenia príjmov na 
základe zmluvy o profesionálnom vykonávaní 
športu, zmeny týkajúce sa  sponzorskej zmluvy 
a zdanenia dobrovoľníkov, úpravy výnimiek 
a adresnejšie použitie podielu zaplatenej dane.  
Účinnosť 1. júla 2023. Pripomienkovanie na 
sprava_databaz@skdp.sk do 2. marca 2023 

Návrh novely zákona č. 34/2002 Z. z. 
o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka, 
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. 
o dani z príjmov – zavedenie nového inštitútu 
nadácie na podporu súkromného účelu tzv. 
súkromnej nadácie, zavedenie nových pojmov 
„nadácia na podporu verejnoprospešného účelu“, 
„súkromná nadácia“, „podiel na zisku súkromnej 
nadácie“ a ustanovenie daňového režimu pre 
príspevky a dary do súkromnej nadácie, príjmy 
súkromnej nadácie a príjmy z plnení zo 
súkromnej nadácie. Účinnosť 1. januára 2024. 
Pripomienkovanie na sprava_databaz@skdp.sk 
do 2. marca 2023. 

                             MF SR, FR SR 

MF SR 

Slabnúca inflácia ukrojí z daňových príjmov 

FR SR  

Nárast počtu daňových priznaní aj vďaka 
softwarningu 

Colný úrad vyhodnotil porušenia zákonov za 
predchádzajúce obdobie 

Formulár na platenie odvodu z nadmern. príjmov 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 – 20. februára 2023  
- Rada EÚ: jurisdikcie Britských Panenských 
ostrovov, Kostariky, Marshallových ostrovov a 
Ruska na tzv. "čiernom zozname", zoznam 
jurisdikcií nespolupracujúcich na daňové účely. 

- ESĽP: rozsudok vo veci LuxLeaks Whistleblo-
wer. Luxembursko porušilo čl. 10 (sloboda preja-
vu) Európskeho dohovoru o ľudských právach. 

- OECD: pripomienky k aspektom dodržiavania a 
koordinácie globálnej minimálnej dane  

- Registrácia na fórum CFE: "Smerom k 
súdržnejšej európskej fiškálnej únii?  Minimálna 
daň a DPH v digitálnom veku".  

- OECD Tax Talks - pondelok 27. februára od 
15:30 hod. zamerané na nedávny a 
nadchádzajúci vývoj v medzinár. daňovej agende 
OECD.  

                            SP informuje 

SP kontroluje dodržiavanie liečebného režimu aj 
na podnet zamestnávateľa, vlani vykonala celkovo 
64 tisíc kontrol 

                           Z diania v komore 

Úmyselné skresľovanie účtovníctva 

Štatistický úrad Slovenskej republiky sa obracia na 
Slovenskú komoru daňových poradcov s 
požiadavkou na spoluprácu formou vyplnenia 
anonymných dotazníkov. Cieľom dotazníkov je 
zistiť názor odborníkov v oblasti účtovníctva 
ohľadom úmyselného skresľovania vybraných 
ukazovateľov v účtovníctve podnikateľských 
subjektov a živnostníkov. 
 

Klubové stretnutia  

21. február a 27. február Daňový 
pohľad na cenné papiere z pohľadu fyzickej osoby 

15:00 – 18.00    Ing. Miroslava Brnová (MF SR) 

(samostatná registrácia na každý termín) 

7. marec  Zákazková výroba 15:00 – 18.00 Ing. 
Majka Cvečková, CA (štatutárny audítor) 

21. marec  Zákazková výstavba nehnuteľnosti 
určenej na predaj 15:00 – 18.00 Ing. Majka 
Cvečková, CA (štatutárny audítor) 

 

📘 Registračné linky a materiál k prednáškam               

 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 14. decembra 2022 

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 18. januára 2023 
 
 
 
 
 
 

                                        Vzdelávanie     

Jarný cyklus DK je kompletne pripravený,  rozpis 
jednotlivých dní a registrácia TU 

 

Február je na konci, marec ubehne raz-dva a  
v apríli nás čaká pokračovanie skvelej konferencie 
Podvodné konania pri DPH. Viac informácií a 
registrácia TU 

 

Pripravujeme: 

5/2023 Slovensko-česká konferencia 

6/2023 Metodické dni  
...a iné 
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